
 

 

 

 

 

Ata da 17ª (décima sétima) sessão ordinária da Câmara Municipal 
de Tenente Laurentino Cruz/RN, referente ao 2º (Segundo) 
Período Legislativo do Exercício de 2021 (Dois Mil e Vinte e 
Um).  

Aos 24 (vinte e quatro) dias do mês de novembro de 2021 (Dois 
Mil e Vinte e Um), às 18:10 horas, na sede da Câmara Municipal, 
reuniu-se o Poder Legislativo sob a presidência do vereador 
Eliodelson Bezerra da Silva, e secretariada pela Vereadora 
Regiane Macêdo de Araújo, contando também com o 
comparecimento dos Vereadores Arthur Manoel de Medeiros 
Alves, José Ricardo de Morais, João José de Macêdo, Tomaz 
Araújo Cruz e Jerônimo Souza de Medeiros. Em número de 07 
(sete). Estando ausentes os vereadores João Gonçalo dos Santos e 
Francisco Cleudimar da Silva Ferreira. Em número de 02 (dois). 
Havendo número regimental e sob a proteção de Deus, o senhor 
presidente declarou aberta a presente sessão autorizando a 1ª 
(primeira) secretária fazer a leitura do trecho bíblico. Eu asseguro: 
Quem ouve a minha palavra e crê naquele que me enviou tem a 
vida eterna e não será condenado, mas já passou da morte para a 
vida. João 5:24. Em seguida, o senhor presidente autorizou 
realizar o sorteio dos vereadores destinados ao uso da palavra no 
grande expediente, conforme artigo 42, parágrafo 6º, do 
regimento interno, ficou da seguinte forma: Regiane Macêdo de 
Araújo e Tomaz Araújo Cruz. Adiante, o senhor Presidente 
autorizou a 1ª (primeira) secretária Regiane Macêdo de Araújo a 
fazer a leitura da ata da sessão anterior, submetida à discussão e 
posterior votação, sendo aprovada por unanimidade de votos dos 
vereadores presentes. Logo após, a 1ª secretária foi autorizada a 
ler as matérias do expediente que constaram das seguintes: 
Requerimento nº 166/2021  Requer providências da 
Administração Municipal, para que sejam instalados 



climatizadores de ar ou ventiladores na recepção da UBS, de 
autoria do Vereador Arthur Manoel de Medeiros Alves. Parecer 
Favorável da Comissão de Constituição, Legislação, Justiça e 
Redação ao Projeto de Lei nº 004/2021  Determina que os 
agressores que cometerem o crime de maus-tratos arquem com as 
despesas do tratamento do animal agredido, na forma que 
menciona, de autoria do Vereador Arthur Manoel de Medeiros 
Alves. Dando continuidade o senhor presidente facultou a palavra 
no pequeno expediente, onde o senhor vereador Arthur Manoel de 
Medeiros Alves aproveitou a oportunidade para solicitar algumas 
matérias verbalmente. Logo após a palavra foi facultada ao 
grande expediente, a Vereadora Regiane Macêdo de Araújo que 
por sua vez fez alguns requerimentos verbais, falando acerca de 
algumas emendas de melhorias que virão para o município, sendo 
estas algumas solicitações de sua autoria. Tomaz Araújo Cruz fala 
acerca do convênio que foi firmado pelo município e a faculdade 
do Natal, que realmente seria uma perca muito grande se este não 
houvesse sido firmado, e que o município só tem há ganhar, 
principalmente os jovens, sendo este um investimento que terão 
grandes resultados para o futuro. Finaliza ainda fazendo um breve 
arrazoamento relacionado a algumas matérias apresentadas pelos 
senhores vereadores, citando algumas melhorias que realmente se 
fazem necessárias que sejam realizadas no município. Doando 
aparte ao Vereador João José de Macêdo. Logo após o Senhor 
Presidente se congratulou com os Senhores Vereadores por suas 
palavras, como também pelas matérias apresentadas, fazendo um 
breve arrazoamento relacionado aos assuntos abordados pelos 
mesmos. Parabenizando toda a equipe de apoio da gestão atual 
pelo trabalho que vem sendo desenvolvido no município. Citando 
algumas ações que serão realizadas no município em benefício da 
população em geral, citando algumas destas. Dando sequência, o 
Senhor Presidente verificou a presença da maioria dos senhores 
vereadores e declarou iniciada a Ordem do Dia para votação das 
matérias, conforme artigo 44 do regimento interno colocando em 
única Discussão e Votação Requerimento nº 165/2021  Requer 



providências da Administração Municipal, juntamente com a 
secretaria de obras, para que seja construído um redutor de 
velocidade na Rua: Damião Valério, em frente á Luiz Bazilho, de 
autoria do Vereador João Gonçalo dos Santos. Em única 
Discussão e Votação Parecer Favorável da Comissão de 
Constituição, Legislação, Justiça e Redação ao Projeto de Lei nº 
004/2021  Determina que os agressores que cometerem o crime 
de maus-tratos arquem com as despesas do tratamento do animal 
agredido, na forma que menciona, de autoria do Vereador Arthur 
Manoel de Medeiros Alves. Em única Discussão e Votação 
Projeto de Lei nº 004/2021  Determina que os agressores que 
cometerem o crime de maus-tratos arquem com as despesas do 
tratamento do animal agredido, na forma que menciona, de 
autoria do Vereador Arthur Manoel de Medeiros Alves. Sendo 
todas as matérias aprovadas por unanimidade de votos dos 
Vereadores presentes. Dando sequência o Senhor Presidente 
agradeceu a todos e declarou encerrada a Sessão Ordinária 
convocando a próxima para o dia 01 (primeiro) de dezembro de 
2021, às 18:10 horas no Prédio Sede do Poder Legislativo 
Municipal. Câmara Municipal de Tenente Laurentino Cruz/RN, 
em 24 (vinte e quatro) de novembro de 2021.

 

 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


